Sl SIS C] 715 2ALSHe] LrERd Blolch £7]7} 15¢)

the2 584 9

§1& Zot #=t

z7 | £
12 [9 7
131 9 4 3 6
4 |5 8 0 7 2 3
150 4 1

ge

Sk



ohe FolH £k B 2 A1A) Totolel,

150°, 89°, 135°, 90°, 180°, 95°, 45°

e = 7



3.

e 9ol Histe] v= &

®© ® ©@ ©® ©

A
HAL 20 St
HBE AAIo] S,
Ao A4 S,
ADE 241 St
ABE A S5t




4. T e AR WAL 975
L )

|\‘~107rcm——/|:6cm

O




th-2 Aol 7k 43]0] A X2 ol A 42
A

oty
>
i)

oM B o]4Fe Totok Hat 853 ool HeAl

3 | 18] | 23] | 33] | 43] | 53]

H4+ | 72 1 8 | 89 | 90




@ /BAC ® /BAH

® (DPF

® (APF

@ /DAH



o} [27]) 9

ERET

S

AABC & # &

7.

VARV

e/ /

® 9,0 ON®

® 6, 6

ORONG)
ONGNG)



S Z AABC = ADEF &1 & 4= gl

® AB=DE,BC=EF,CA=FD
® BC=EF,/B=/E, /C=/F

® AB=DE,BC=EF, /B=/(E
@ AB=DE,BC=EF, /A =/D

® AB=DE, /A=/D,/B=/E

A



9. T 1GIA L o) 2718 Fololat,




10. o= ™A 2x & 2717

@® 90° @ 95° ® 100° @ 105° ® 110°



wkglojct.)

@D (24 + 87)m? @ (24 + 127)m? ® (24 + 16m)m?

@ (24 + 20m)m? ® (24 4 247)m?



57} &R A7 of

=27 ] 7

= 5 AR 1

12. ot

12 7}

715 :

® o7m:

T

N

dr

87H

HH
= -

g

N~
_ZE

]

Q

10 7R

12 70

o
@ AHEY 8 7Y

E
N

of

T




A A4t

i
=

o =
=R

=

13.

@ 272

©® Azkad

N
KA



OR7 @ 80m ® 86m @ 907 ® 967



o1 HAZEE ] 217} 60cm?

Fod=t.

S

?_

A°N
=

ol h o] gt

e

Ho‘l

o
=

o, o] Azt

6cm

I

~6cm- -~

cm



16. o =R xgoA AlFe] 27176 W, Alggke]l 2571 2 5= =
AF a®l 7] Hel=?
D 20<a<30 @ 19<a<31
® 23<a<26 @ 22<a<28

® 225<a<275



17, olu AdiEse] Brmod B47) 81 Aol At 02019
o}, o] uf, wo] FHe Fatolat.



2 B Aol W S BAHT =)

Aelg 2Aate] ekl AdEse) 27 0.5

S L LI B e =

Ha] H A2 7} 150cm ©]4F 200cm B]7H] 8 ==
sHY 7k 12 9 o o, 50em ©14F 100cm g 4 2N
ojukel Sy 22 JLatola), 077700 12007300 | (o)

50 150 250 350

o,

&=
-



ohe 1ge A
of wet A1

Koy st

Absgolu] 531

of
[

TE B g

o

olu] Fokil 18P 3} Bfolu] Fotil 151 SIS
Abste] Lk ATl 4eo] eoleh. 907 o)Al
Pl 3073, Kol sk shao] 12 %oley ¢
18hd S} 4 A, Hfoly] ot 15hd o}4Y

. A= B2 gk& F5tof=t

S

2 R

(ddi==)

0.4 —
12T

0.3 =

7T\

02 lljl ‘k|-_r_c'!—
V.ad

0. 1F

al .
0 50 60 70 80 90100(A)



20.

ohe DL ol mA0] £ Fotw s BRA
Chebi ES o] T2y mep
S0 BRA H 77

— DO o
\\_\1

S

)f

n,

30 40 50 60 70 80 (kg)

o

ST

ol
£



21. the 1Y AAEGel A F45] e Mo o] 2ol A
77

R L

-

Flo

N7

@ 17K @ 27K ® 37 @ 4 74 ® 57



©
=]

ol
BN
o]
ofg
Nl

p O
Jan)

Fe

28]
<

<
an)

< 1O
Mo

QO 1A
M IE

R 1

m 10
<< I<S

@ @



23. Thg IolA T A [ 3 m & A Baolth 1y sx o] A7)E?

X

@® 60° @ 70° @ 80° @ 90° ® 100°



120°
120°
110°
70°

~ 8 ~ 8 ~ 8
5 o
2 3 2 g
3
© © @



25.

o

i ol A2 T2 Al 24 [ m, n o] et 2ot 4] g2
?

e
rlo

@ 13 m o] FHSL 1 T} n o] BHSE m 7} n o] BHSITE,
@ 13} m o] YL [ T} 0] Z O] m I} n o] =7 o]},
® 1T} m o] Z=Zo|1 | 3}y o] £ oWy T, o] B},
@ 13} m o] 2ol 1 3} p o] HHSIA m 7} n o] B},

® 17 m o] B | T p o] G HeA WL T & T
Aol ahde,



26.

Aol mAjelo] 4ot £491 wo] Aol
&g Fatelet. b

T2 1™ O] A5 Ao - W AEGC < 3 A
I
I
I
I




27. o= J-2 ASAAd A EAH A, F, CEAYE BHeR A8
PA=Folt. BAZ AC 2F 2291 1Al e =A== 9 =T

@ 174 @ 271 @ 374 @ 4 7 ® 574



28. o AMER TE A=A BC o & A
A TtE BA2e B A Fotot,

A

C/\JI

D EVGH
F



@ A He] gol7t Fojxl ¢ Azfge] shtz A=A ¢h=rt.

@ A Z4e] A717F Foixl ¢ Aol sht= A=A =t

@ F w9 doje} 1 7]R17te] 27|17 Foid o) b o]
St AR A =t

@ T WO do|e} 1 F 79| A7]7} Fof AW Az o]
Sz AR =2 o=

©® T #o] doje} 11 7]QlZte] ofd thE g Z+e] A77F
FolAd Aol stz A=A et



tlo

30. &2 279 ABCDE °| & tjZt4 BE 9t BD Zo|7t &5
Z

(1]
K7

AABE 2} ACBD A
AB=(7}),(4)=CD, /BAE= (t})
w2kA] AABE = ACBD( (2} &) ©]B2 BE = ( 1) o|t}.

® (7h: CB @ (4): AE ® (th) : /BCD
@ (2}) : ASA ® (7hH) : BD



31. t2 1" A AABC € ACDE &= A4zt oltt. ot AW &5 &2
AL
C
E E
A B
D AABF = ACBF @ AADC = AAEC
® AABE = ACBE @ AADF = ACEF

® ABCE = AACD






33. o2 1A oABCD &= AAZFd 0|1l DE = DC, /EDA = 28°

o, zx o] g27

@® 38° @ 42° ® 43° @ 45°

® 48°



@ 10mcm?

@ 13mcm?

ABE AECRSl=HYS HAEFAHOZ 30° A
RO = 6em 9 ), 828 $2.9] Yol
C
30° .
A 9 B
@ 1lrcm? ® 12rcm?
® l4mcm?



35.

Ar oo Lt

1o, |o dlo

v

wr MU

-

il

I o,

-

I [

>

Zolt.

BC o] Al ®l&

)

eEL

A]

Pr

A

B™~~13em---~

C



E
C
607
A B D
@ 27 cm @ 4ncm ® 6rcm

@ 8mcm ® 10mcm



37. H= ZAES 2yl

~
~

4cm

~~4cm- -

@ 70cm? @ T72cm? @ T4cm?

@ T4cm? ® 78cm?



38.

01—1_; v |70
AR A2 2Aste] LrER Aol
AAFAIZEO] 18591 8P o] &k 7

N OREC)
10 ~ 157 9
157 ~ 207 12
20°7% ~ 25 4
2519 ~ 307% 5

Bl 30




(8) )
10 s

f

1
30 150 1 701 901 (A)
40 60 80 100

-y
AN

o N A D ©
ﬂ
(
|

® 10:12 @ 10:11 @ 11:12

@ 12:13 ® 12:14



40. 12o]A4 AB = %Tc o1, D = CE ¢ £4o|n], BC — %CT o

AE = 22cm ¢ w, AB 2] Zo]&?

Te
e

AB C

@ 1lem @ 2cm @ 3cm @ 4cm ® 5cm



41. tS 283} gol el = AARAEo] HA D
Z dtt. AFFE OECF 9] Yo7 10em? ¥ AN ,
o, A2+ ABCD 9] Yo]& totoizt,




42. te 1394 1ABD = 2/DBC, /ACD = 2/DCE, /A =75° 4 o,
Lx ©] A71& F5toiet.




7}
o)7}e] 217]¢]

Wzte] 2719 3

43.

e
L

,_.#m_o
~

N
1l



o7t a &1 AR grel 127l okl o] Eg el A

sholat,

=X

Ee9] ol

T
g
I+
B
X
yA

cm



@ (57 + 30)cm ® (107 + 20)cm

@ (5 + 20)cm

® (10m + 50)cm

@ (107 + 40)cm



46. i 29 ol 2 /o] A& A IR A, B o] 22
k. o] o, x o] FE FIHA Q.

u = cm



,..@o

5

sholat.

q_

ch



48.

ok 2 Zo] WA 8] Aol7t 2am ¢
U7 moFe] 102 B8 dol 975 B
%Fel 718 715 A9 Atk 22 @
¥l ol Rolo} §717} 715 41

@ 100¥ @105 @ 1209
@ 130 & 135 ¥




49. o2 I TYoA FA 1 S FO 7 oo 1 3]
A o 7= A= o] =2
@ l4mcm? @ 21rcm?® @ 287 cm?

@ %ﬂ' cm? ® 63rcm?®

-3cm.




50. TS 1204 OC // AB, /BOC = 36° 2 T, 5.0ptAB : 5.0ptBC ©]
H] =9




